

UNIVERSITY OF KRAGUJEVAC
Број 290
Датум 25 MAR 2013
КРАГУЈЕВАЦ**Предмет: Истраживање о дипломираним студентима Универзитета у Крагујевцу**

Поштовани/а,

Позивамо Вас да узмете учешћа у истраживању о дипломираним студентима које спроводи Центар за развој каријере и саветовање студената Универзитета у Крагујевцу. Својим учешћем у овом истраживању пружићете значајан допринос унапређењу студијских програма на нашим факултетима и побољшању услуга које Универзитет у Крагујевцу пружа својим студентима и дипломцима. Овим истраживањем су обухваћени сви студенти који су дипломирали у 2007. и 2012. години.

Руководство Универзитета у Крагујевцу и факултета у његовом саставу би желело да од Вас добије информације и мишљење о студијским програмима које сте изучавали, звањима које сте стекли, о искуствима на тржишту рада, односу између студија и запослења, и сл. Такође нас занима да ли сте наставили студије, засновали породицу, пронашли посао, у струци или ван ње. Ваша мишљења и процене представљају директне изворе информација о постојећем стању у високом образовању и на тржишту рада, па и драгоцених података на које се можемо ослонити у реформи курикулума на Универзитету у Крагујевцу и њиховом прилагођавању тржишту рада и захтевима струке.

Истраживање се спроводи електронским путем. Како бисте попунили упитник, молимо Вас да приступите интернет страници Универзитета у Крагујевцу www.kg.ac.rs на којој се налази линк за анкету. Тамо ће Вам детаљније бити објашњен процес попуњавања упитника.

Сви подаци које нам доставите као резултат попуњавања упитника се чувају уз најстрожије придржавање одредби Закона о заштити података, а резултати ће бити коришћени и објављени тако да идентификација личности и повезивање одговора са идентитетом испитаника ни у ком случају није могућа.

Без приступног кода није могуће учествовати у овој анкети, јер се он осигурава да само дипломирани студенти Универзитета у Крагујевцу могу попунити упитник. Приступни код се може искористити само једном. Процес попуњавања упитника се може прекинути и наставити у неком каснијем тренутку уз употребу истог приступног кода.

Уколико имате било каквих питања и недоумица око овог писма и учешћа у истраживању, слободно се обратите Предрагу Вукомановићу из Центра за развој каријере и саветовање студената Универзитета у Крагујевцу на телефона: 034 300 425 или е-маил: razvojkarijere@kg.ac.rs.

Унапред Вам се најсрдачније захваљујемо што сте издвојила Ваше време за учешће у овом истраживању. Ваше мишљење може бити од велике користи за будуће генерације Универзитета у Крагујевцу.

Проф. Др Живадин Бугарчић
Проректор за научно-истраживачки рад

